



**EDITAL DERI 051/2023**  
**Programa de Mobilidade Internacional**  
**de Funcionários (Administração Central)**



**ERRATA**

Em "5. Pagamento", onde se lê  
"Os recursos poderão ser utilizados",  
Leia-se  
" Os recursos deverão ser utilizados".